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ANTWORT 
 
der Landesregierung  
 
auf die Kleine Anfrage 
des Abgeordneten Peter Ritter, Fraktion der PDS 
- Drucksache 4/651 - 
 
 
Ausländische Flüchtlinge in Abschiebehaft und Abschiebungen 
 
 
 

1. Wie viele ausländische Flüchtlinge befinden sich derzeit wie lange in 
Mecklenburg-Vorpommern in Abschiebehaft (bitte nach weiblichen 
und männlichen Personen bis 16 Jahren und im Alter zwischen 16 und 
18 Jahren differenziert aufführen)? 

 
2. Welches sind die Herkunftsländer der in Frage 1 erfragten Personen 

und in welche Länder sollen sie abgeschoben werden? 
 

3. Welche der in Frage 1 erfragten Personen sollen in ihr Herkunftsland 
abgeschoben werden und um welches Land handelt es sich 
gegebenenfalls (Roma bitte gesondert aufführen)? 

 
 
 
Die Fragen 1 bis 3 werden zusammenhängend beantwortet. 

  
Der Innenminister hat namens der Landesregierung die Kleine Anfrage mit Schreiben vom 
18. August 2003 beantwortet. 
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Auf die nachfolgende Tabelle wird verwiesen: 
 

Anzahl Alter 
männlich weiblich 

Dauer in 
Hafttagen 

Herkunftsland Zielstaat 

 
bis 16 Jahre 

 
- 

 
- 

 
- 

 
- 

 
- 

16 - 18 Jahre - - - - - 
ab 18 Jahre 
19 1 - 57 Algerien Algerien 
25* 1 - 55 Serbien und 

Montenegro/Kos. 
Serbien und 
Montenegro/Kos. 

34 1 - 13 Serbien und 
Montenegro 

Serbien und 
Montenegro 

33* 1 - 82 Vietnam Vietnam 
33* 1 - 42 Vietnam Vietnam 
45 1 - 6 Vietnam Vietnam 
________ 
Die Angaben beziehen sich auf den Stichtag 29.07.2003, die mit * gekennzeichneten Personen wurden 
zwischenzeitlich abgeschoben. 
Angaben zur ethnischen Zugehörigkeit von Abschiebehäftlingen werden von der Landesregierung statistisch 
nicht erfasst. 
 
 
 

4. In welche Länder wurden wie viele ausländische Flüchtlinge seit 
01.01.2003 aus Mecklenburg-Vorpommern abgeschoben? 

 
 
 
Auf die nachfolgende Tabelle wird verwiesen: 
 

Länder Personen 
 
Ägypten 

 
8 

Albanien 1 
Algerien 5 
Armenien 17 
Aserbaidschan 3 
Belgien 1 
Benin 1 
Bosnien-Herzegowina 2 
Bulgarien 9 
Frankreich 1 
Griechenland 4 
Indien 3 
Italien 3 
Litauen 1 

 2 
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Länder Personen 

 
Marokko 

 
1 

Mazedonien 1 
Mexiko 1 
Mongolei 1 
Niederlande 3 
Österreich 8 
Pakistan 1 
Polen 1 
Rumänien 1 
Schweiz 3 
Serbien und Montenegro 29 
Sri Lanka 2 
Syrien 1 
Thailand 1 
Togo 8 
Türkei 14 
Ukraine 1 
Vietnam 30 
________ 
Die Angaben beziehen sich auf den Zeitraum 01.01. - 29.07.2003 
 
 


